Летняя оздоровительная кампания 2023 года
Приютненское РМО
I. Итоги ЛОК-2022
 В целях сохранения здоровья подрастающего поколения в 2022 году в Приютненском РМО был организован оздоровительный отдых 325 детей.
1.1. В летний период, в Приютненском районе действовали 2 лагеря дневного пребывания для обучающихся 3-х школ муниципалитета с охватом 183 ребенка:
ЛДП «Солнышко», действовавший на базе МКОУ «Приютненская многопрофильная гимназия» в период с 8 по 28 июня 2022 года принял 150 обучающихся общеобразовательных учреждений  села Приютное. 
ЛДП «Дружба» (МКОУ «Первомайский сельский лицей») был открыт 3 июня и действовал  по 23 июня 2022 года. Лагерь посещали 32 обучающихся МКОУ «Первомайский сельский лицей».
Стоимость питания на одного ребенка в день составляла 126 рублей (2-х разовое сбалансированное питание и полдник). Осуществлялся постоянный контроль качества и безопасности  организации питания и питьевого режима.
Работу лагерей дневного пребывания обеспечивали 42 сотрудника, в том числе - 26 педагогов, 2 медсестры, (обслуживающий персонал – 14 чел.).
1.2.  Отдых в загородных детских оздоровительных лагерях. В период летних каникул  42 ребенка Приютненского района в возрасте  от 9 до 16 лет  имели возможность отдохнуть в детских оздоровительных лагерях Республики Калмыкия.
За пределы Республики Калмыкия в течение 2022 года  выезжали 10 детей.
1.2. ЛДП (осенний период). В период осенних каникул на базе МКОУ «Приютненская многопрофильная гимназия» действовал осенний ЛДП «Солнышко» с двухразовым питанием с охватом  - 91 человек.
Таким образом, ЛОК-2022 охватило 325 обучающихся ОО ПРМО РК, из них:
- из малообеспеченных (малоимущих) семей 180 человек;  
- из многодетных семей – 123 ребенка;
- из неполных семей – 25 человек;
- дети-полусироты – 12 человек;
- дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей – 13 человек;
- дети-инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья – 13 человек.



II. Организация отдыха и занятости детей в 2023 году

 В  целях создания необходимых комфортных условий для организации отдыха, творческого развития детей, обеспечения их занятости и безопасности в 2023 году в Приютненском районе запланирована работа лагеря дневного пребывания для обучающихся 2-х школ муниципалитета: МКОУ «Приютненская многопрофильная гимназия» и МКОУ «Приютненский лицей им. И.Г. Карпенко». 
На весенних каникулах планируется организовать отдых 75 детей из МКОУ «Приютненская многопрофильная гимназия» и МКОУ «Приютненский лицей им. И.Г.Карпенко» в лагере дневного пребывания на базе МКОУ «Приютненская МГ».
В период летних каникул там же будет действовать 1 лагерь дневного пребывания с охватом 150 детей.
Также, летом планируется организовать отдых детей из других общеобразовательных организаций Приютненского района в детских оздоровительных лагерях загородного типа Республики Калмыкия. Примерный охват отдыхом в ДОЛ – 33 ребенка.
[bookmark: _GoBack]В течение года запланированы выезды 7 детей (согласно квотам РК) в другие регионы РФ (Всероссийские детские центры «Алые паруса», «Смена», «Орленок» и «Артек»).
В период осенних каникул планируется открытие  осеннего ЛДП с охватом  около 80 человек.
Стоимость питания в ЛДП на одного ребенка в день в 2023  определена в сумме 134,3  рубля (2-х разовое сбалансированное питание и полдник). 
К работе лагеря дневного пребывания планируется привлечь квалифицированных педагогов, медработника, обслуживающий персонал.

Таким образом, с учетом данных прошлого года, в период ЛОК-2023 планируется охватить 340 обучающихся ОО ПРМО РК (из них дети-инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья – 10 человек), что на 4,5 % больше, чем в 2022 году.  
Особое внимание планируется уделять организации отдыха и занятости в каникулярное время детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей, состоящих на различных видах профилактического учёта, детей из семей мобилизованных.





