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	Приютненский отдел образования направляет  информацию по запросу от Министерства образования и науки Республики Калмыкия от  17.05.2022 года по действующим в общеобразовательных организациях Приютненского района школьным спортивным клубам. Всего в общеобразовательных организациях зарегистрировано 9 школьных спортивных клубов (ШСК).
В 2015  году в  МКОУ «Приютненская многопрофильная гимназия » был создан спортивный клуб «Олимпия» с целью развития массового спорта. В клубе могут заниматься дети села Приютного в возрасте от 7 до 18 лет. В настоящее время клуб успешно развивается. В нём работают спортивные секции: футбол, волейбол, теннис, бокс. Создаются условия для открытия секций гимнастики, лёгкой атлетики, самбо или дзюдо. Спортивный клуб активно участвует в мероприятиях, проводимых Олимпийским комитетом Российской Федерации совместно с Олимпийским комитетом Республики Калмыкия.
В 2022 году на базе 8 общеобразовательных организаций Приютненского района были открыты школьные спортивные клубы, в которых действуют 19 объединений в области физической культуры и спорта детей, относящиеся к внеурочной деятельности и дополнительному образованию. Руководителями ШСК являются учителя физической культуры. Реализацию дополнительных общеобразовательных программ физкультурно-спортивной направленности в общеобразовательных организациях обеспечивают педагоги дополнительного образования.
 Материальное стимулирование руководителей ШСК  и педагогов дополнительного образования осуществляется за счет стимулирующего фонда оплаты труда общеобразовательных учреждений по результатам деятельности (участие в спортивных соревнованиях, турнирах и т.п.).
Финансовое обеспечение ШСК проводится частично за счет внебюджетных средств. 
В 2016 г. клуб «Олимпия» выиграл грант Олимпийского комитета РФ  500 000 рублей. Из них на 300000  рублей получено спортивное оборудование:
- татами для борьбы дзюдо или самбо,
- трубчатые эспандеры,
- резиновые петли для тренировки мышц,
- турники на шведскую стенку,
- мини-футбольные ворота,
- бревно гимнастическое напольное,
- гири обрезиненные,
- платформы для отжимания, 
- мячи мягконабивные,
- мостик гимнастический подкидной, 
- козёл гимнастический,
- канат для лазания,
- стойки для прыжков в высоту,
- виниловые гантели,
- перчатки снарядные для тяжёлых мешков.

Для школьного спортивного  клуба  МКОУ «Песчаная средняя общеобразовательная школа» в текущем году было закуплено спортивного инвентаря на 150 000 рублей за счет спонсорской помощи.






