      
 О получении   путёвки   в организации отдыха и оздоровления детей

I. Если   вы   планируете   отдых  ребенка в лагере с дневным пребыванием,  детский и санаторный оздоровительный лагерь  необходимо подать заявление  в  администрацию школы, где  учится  ваш ребенок.
Для   получения  путевки один из родителей (законных представителей) представляет следующие документы: 
заявление  о предоставлении путевки;
копии паспорта родителей (законных представителей);
копия свидетельства о рождении (паспорта) ребенка;
справка о составе семьи;
справка с места работы  родителей (законных представителей);
справка о размере заработной платы родителей (законных представителей) за последние 3 месяца, предшествующих месяцу подачи заявления, либо документ, подтверждающий отсутствие дохода.
Родителям (законным представителям) детей, состоящих на диспансерном учете и не имеющих медицинских противопоказаний к санаторному лечению, необходимо представить медицинскую справку для получения путевки в санаторный оздоровительный лагерь, выданную детским лечебно-профилактическим учреждением о рекомендуемом лечении и сезонных периодах оздоровления по форме №070/у-04.
Выделение санаторных оздоровительных путёвок осуществляется в соответствии с очерёдностью в зависимости от даты подачи заявления и наличия путёвок. Путёвка выдаётся бесплатно, проезд до места оздоровления и обратно осуществляется организованно  за счёт средств  родителей.
Если ваша семья находится в трудной жизненной ситуации, то есть воспитывает детей, относящихся к следующим категориям:
дети, оставшиеся без попечения родителей (находящиеся в специализированных учреждениях для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации);
дети, находящиеся под опекой (попечительством), в приемных семьях, не проживающие в школах-интернатах;
дети-инвалиды;
дети с ограниченными возможностями здоровья, то есть имеющие недостатки в физическом и (или) психическом развитии;
дети-жертвы вооруженных и межнациональных конфликтов, экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий;
дети из семей беженцев и вынужденных переселенцев;
дети, оказавшиеся в экстремальных условиях;
дети-жертвы насилия;
дети, проживающие в малоимущих семьях;
дети с отклонениями в поведении;
дети, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и которые не могут преодолеть данные обстоятельства самостоятельно или с помощью семьи,
для получения путевки в оздоровительные лагеря один из родителей или другой законный представитель представляет заявление о предоставлении услуги;
копию свидетельства о рождении ребенка или копия паспорта ребенка в случае достижения им возраста 14 лет;
копию документа, удостоверяющего личность заявителя;
медицинскую справку о состоянии здоровья ребенка, подтверждающую отсутствие противопоказаний к оздоровлению.
Дополнительно к вышеуказанным документам предоставляются:
копии документов, подтверждающие статус заявителя, относящийся к категории малоимущих лиц;
копия справки по форме, утвержденной Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 24.11.2010 № 1031н, выданной учреждением медико-социальной  экспертизы и подтверждающей факт установления инвалидности - в случае предоставления путевки детям-инвалидам;
копия заключения, выданного психолого-медико-педагогической комиссией - в случае предоставления путевки детям с ограниченными возможностями здоровья, то есть имеющим недостатки в физическом и (или) психическом развитии, а также с отклонениями в поведении.  Путёвка выдаётся бесплатно, формируются организованные группы  и осуществляется сопровождение детей до оздоровительных лагерей.
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II. Выделение путевок в ФГБОУ МДЦ «Артек», ВДЦ «Орленок», ВДЦ «Смена» производится согласно производственной программе вышеуказанных центров, утвержденной Министерством образования и науки Российской Федерации с целью поощрения и поддержки детей - призеров очных общероссийских, республиканских и городских олимпиад, а так же конкурсов и соревнований в области учебы, искусства, спорта, активистам волонтерских, патриотических движений и т.д.
    Отбор претендентов в МДЦ «Артек» осуществляется посредством автоматизированной информационной системы «АИС Путевка» на основании рейтинга достижений детей – грамот, дипломов, сертификатов и т.п.  
           Для участия в отборе необходимо зарегистрироваться на официальном сайте МДЦ «Артек» (www.artek.org) в автоматизированной информационной системе «Путевка». В личном кабинете после регистрации заполняется профиль ребенка, затем добавляются достижения ребенка  за последние 3 года (грамоты, дипломы и т.д.) и подается заявка на путевку на понравившуюся смену (согласно графику смен региона).  В случае отбора автоматизированной информационной системой «Путевка» ребенок направляется в МДЦ «Артек» в рамках квоты, предоставленной региону. 
    В осенне-зимне-весенний период принимаются дети, обучающиеся в общеобразовательных школах с 5 по 11 класс. В летний период (с июня по август) – дети с 8 полных лет до 17 лет включительно. 
           Оплата проезда детей в ФГБОУ «МДЦ «Артек» и обратно производится родителями (законными представителями).
     

Подбор детей на получение путевки в ВДЦ «Орленок» и ВДЦ «Смена» производится посредством отбора конкурсантов комиссией, созданной в каждом муниципалитете республики.  Комиссия принимает к рассмотрению заявления с предоставлением следующих документов:

- ходатайства о направлении во всероссийский детский центр, инициируемое руководителем образовательного учреждения, общественной организации, согласованного в органах образования органов местного самоуправления;
- характеристики, выданной администрацией образовательного учреждения, с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения, адреса местожительства претендента;
- ксерокопии грамот, дипломов и иных документов, удостоверяющих результативность внеурочной деятельности претендента;
 Оплата проезда детей в ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орленок» и ВДЦ «Смена» и обратно производится родителями (законными представителями).

По всем интересующим вопросам вы можете обращаться по телефону: 8(84722) 3-42-19

